

两学一做 争当警界先锋

朱林杰:善于攻心 从谈话中找破绽

通讯员 胡永丽

影视剧中有些主角凭借一个表情、一个眼神,就能窥探案犯的心理活动,从而识破谎言侦破案件。在西城派出所,也有这样一位善于攻心的警察,在日常工作中,话不多、干劲足、责任心强是他的标签。面对案件,他有着敏锐的洞察力,从谈话中揣摩心理,见疑不放、抓住破绽,死磕到底,进而破获大案。这个人就是西城派出所治安中队中队长朱林杰。

朱林杰,2013年12月加入西城派出所,现主管黄赌、食药环、辑枪治爆等违法犯罪行为的打击整治工作。工作4年多来,他始终坚守在治安打击战线,以攻坚克难精神,连续侦破3起社会影响重大的部级、厅级督办案件,被金华市公安局记个人三等功。



朱林杰(左一)带队在辖区巡逻

对待工作,他肩上扛着沉甸甸的责任

严谨办案,精确抓捕是朱林杰始终坚持的办案目标。在同事们眼中,他是满脑子装着工作的拼命三郎,在家人眼里,他是一心只想着工作的工作狂。

西城派出所辖区有火车站、汽车站,地域复杂、人流量大,极易滋生各类赌博、卖淫嫖娼、吸贩毒等社会丑恶现象。身为治安中队长,为了彻底整治辖区涉黄不正之风,打掉死灰复燃的涉黄毒瘤,朱林杰带队不分昼夜以明查、暗访、蹲点等形式,多方搜集各类线索,列出辖区涉

黄重点区域,抓团伙、捣卖淫窝点,狠狠地打击犯罪分子的嚣张气焰。2017年初,朱林杰从侦办的一起卖淫嫖娼案件中深挖出强迫卖淫案件,为寻找突破口,朱林杰天天钻进线索堆里,循线追踪,顺利抓获两名强迫卖淫犯罪嫌疑人王某、刘某。审讯中,两人拒不承认犯罪事实,审讯陷入僵局。

面对错综复杂的案情,朱林杰沉着应对,把每份材料逐一进行分析和甄别,并重点搜集其他外围强有力的证据,揣摩一闪而过的心理破绽,最

终在朱林杰的强势攻心下,撬开了硬嘴,两人都陆续交代了联合旅馆业主以双方分成的形式组织卖淫的犯罪事实。后经过几个月的经营排摸,出差多个省市抓捕其他案犯,最终将该跨区域组织卖淫团伙一网打尽,抓获涉案人员80余名。

同时,借该专案严打之风,市公安局牵头开展涉黄重点区域打击收网行动,对涉事的15家旅馆予以吊销,对涉嫌容留卖淫的房东依法刑事拘留,切断涉黄作案链条,辖区涉黄现象得到有效遏制。

谈到家人,他心里藏着深深的愧疚

基层工作繁忙又充实,自己最愧疚的就是家人。朱林杰说。

扫黄禁赌工作经常作息时间颠倒,无论踩点蹲守还是审查深挖,他经常一忙就到清晨或深夜,常态化加班是再普通不过的事情。

今年上半年,朱林杰查明有人以流动摆摊的形式销售传播淫秽光盘,同时还在网络上销售某影音软件,并通过配套软件下载文件,销售网络遍布全国各地,销售的淫秽视频多达8000余部。为顺利侦破该案,朱林杰十天半月才回一趟家,带队

蹲守、视频追踪,查清各销售点并固定犯罪人员,终于摧毁这一团伙,8人被刑拘。他总说,只要有突破,再辛苦都是值得的。只是这一句值得的背后,却藏着对家人深深的愧疚。

朱林杰妻子曾在朋友圈里说:他今天回家吃饭了,这是本月在家吃的第二顿饭。刚到家一个电话又回去加班了。警察叔叔不仅仅是一个职业,更是一种精神与信仰,如果你遇见了他们,请给他们更多的理解与尊敬,他们真的很辛苦。

一提及家人,朱林杰总是感谢父母及妻子对他的包容与理解,他能全身心无牵挂的扑在工作上,离不开他们的支持与信任。十天半月住在所里,回家时妻子问最多的是:案子破了吗?多注意安全,保重身体。话虽短,却包含了对爱人无尽的牵挂。

现在家里的活都是妻子包揽了,她生病我都经常缺席陪护,临时失约的事,一年下来数都数不清。希望忙完这一阵,能静下心来好好的陪陪她。朱林杰说。

假借 游戏 之名 实则非法赌博 警方呼吁 全面抵制赌博行为

通讯员 吕倍思

今年起截至5月31日,我市警方已成功破获涉赌类刑事案件26起,行政案件81起,刑事拘留89人,行政处罚306人。在这些查获的赌博案件中,不乏假借着游戏之名,实则组织或参与赌博的违法犯罪行为。

警惕 披着网游外衣的赌博网站

去年12月底,市公安局江南派出所接到群众报警称在一网站上输了很多钱。经查,一款名叫彩金游的游戏网站进入民警视线。这个网站有飞禽走兽、李逵劈鱼等小游戏,可比大小、猜大小,最后通过游戏币结算,玩家手里的游戏币还能通过游戏平台进行买卖,从而将游戏币变现。

得到相关线索后,市公安局迅速成立由治安大队、网警大队、江南派出所等单位精干力量组成的专案组,展开侦查。

在历经两个多月的排查、摸底、蹲点等大量工作后,我市警方联合多部门,出动40多名警力展开收网行动,一举摧毁了胡某等人为主的网络赌博团伙。当场抓获利用网络游戏参与赌博的14名涉案人员,查获服务器、电脑、手机若干,并成功查封一款正在开发的网络赌博游戏。最终,15名涉案人员因涉嫌开设赌场罪被依法采取刑事强制措施。

抵制 摆在生活区里的非法赌博机

为多招揽些客源和生意,许多超市、门店会选择摆放一些游戏机和抓娃娃机供客人玩耍。一些不法分子就瞄准了这些娱乐设备,对其变相包装后,推出类似玩法的娱乐产品,吸引他人甚至未成年人参与其中。不同的是,这些游戏机即可积分兑大奖,也可抓物换现金。看似诱人的赔率下,其实都已被老板控制,保障其稳赚不赔。

今年1月,市公安局芝英派出所民警在日常检查中,注意到位于辖区的一家超市内,摆放着一台内置各种香烟品牌卡牌的抓娃娃机和一台屏幕画面中有许多老虎形象的小型机器。经核实,这两台就是披着游戏机外衣的赌博机。

随着二人落网,摆放机器的幕后使者王某也被警方抓住。双方自合作以来,五五分账,非法牟利1万余元。

随着案情的进一步深入,警方陆续查清了8个同类型的涉赌点。王某等8名犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场罪被依法刑事拘留,为赌博提供条件的4名违法人员被依法行政拘留。



公安干警 太极拳比赛获奖

8日,我市举行第四届运动会太极拳比赛。

市公安局代表队获集体太极拳第一名、男子个人太极拳第二名、女子个人太极拳第七名的好成绩。

通讯员 吕雅珺 摄